
ATA DA QUINTA (5ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º) ANO
DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e vinte e quatro minutos (09h24min), do dia
nove de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (09.02.2023),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a quinta (5ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em
seguida, leu a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ROMÁRIO
POLICARPO – Presidente; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e
ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve Expediente
a ser lido.  Os Vereadores ANSELMO PEREIRA e RONILSON
REIS solicitaram o registro como presenças honrosas do Presidente
da Câmara Municipal de Bom Jesus de Goiás, Senhor Carlos Fernandes, e
dos Vereadores, Senhor Wander Cunha e Senhor Antonio Avelino.  Às
nove horas e trinta e nove minutos (09h39min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a
tribuna os Vereadores PAULO MAGALHÃES e SARGENTO
N OVA N D I R . Apresentaram matérias: HENRIQUE ALVES,
requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG; SABRINA
GARCÊZ, Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de Eventos do
Município de Goiânia o Encontro de Blocos da Cultura Popular,
requerimento endereçado à Prefeitura de Goiânia; RONILSON
REIS, Projeto de Lei que autoriza a instalação de porta detector de metal
ou assemelhados em estabelecimentos de ensino, Projeto de Lei que
institui o Dia da Conscientização e Defesa da Liberdade de Culto no
Município de Goiânia e dá outras providências; ANDERSON SALES -
BOKÃO, requerimento endereçado à Prefeitura de Goiânia; EDGAR
DUARTE, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (realização



de Sessões Especiais em Comemoração aos 165 anos da PM/GO; ao Dia
Mundial dos Direitos Humanos, com entrega da Comenda Dom Tomás
Balduino; às pessoas ou empresas que tenham se destacado por ações
em defesa do meio ambiente e do desenvolvimento sustentável, com
entrega de Medalha Leolídio de Ramos Caiado; ao Dia do Bombeiro, com
entrega de Medalha Geovane Silva Fonseca; Concessão da Comenda
Gercina Borges Teixeira - Mérito Assistência Social; Comenda da Ordem
do Mérito "Destaques da Engenharia e da Arquitetura"; Concessão do
Conjunto de Medalhas do Mérito Empreendedor - Odilon Soares; ao Dia
do Oficial da Reserva; e aos membros da Polícia Civil do Estado de Goiás);
ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que altera a Lei nº 5.454, de 13 de
março de 1979, que institui a Comenda "Odilia de Brito" e dá outras
providências; LUCAS KITÃO,  requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Audiência Pública para discussão do
Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal nº 352/2022, que
dispõe sobre o licenciamento e instalação de estação transmissora de
rádio-comunicação); ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à COMURG; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos
endereçados à SMM e à SEINFRA; GABRIELA RODART, requerimento
endereçado à SMS; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à
SMM, à COMURG e à Presidência da Casa (solicitando a realização de
Sessão Especial em homenagem aos fundadores da ACCEG); e PAULO
MAGALHÃES, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Antônio Cézar Martins
Lopes. Às dez horas e dez minutos (10h10min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária
nº 215/2021, de autoria do Vereador RONILSON REIS, que altera a Lei
nº 10.298/2018, que institui o Projeto de Política Pública a Respeito da
Infância Sem Pornografia no Âmbito dos Serviços Públicos e Atividades
Municipais, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão dos Direitos da Criança e do
Adolescente. Projeto de Lei Ordinária nº 277/2021, de autoria do
Vereador RAPHAEL DA SAÚDE, que autoriza o Poder Executivo a criar
mutirões médicos para consultas especializadas e cirurgias eletivas para
pacientes em fila de espera na Rede Municipal de Saúde, com parecer da
Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Ex-Vereador Marlon
Teixeira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Às dez horas e trinta minutos (10h30min), o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
suspendeu a presente sessão para o uso da Tribuna
Livre. Estiveram presentes o Diretor da Faculdade de Direito da UFG, Dr.



José Quirino Tavares Neto, e a Vice-Diretora da Faculdade de Direito da
UFG, Dra. Silzia Alves Carvalho, que explanaram sobre a importância dos
debates e comemorações aos 125 anos da Fundação da Faculdade de
Direito da UFG, que serão realizados entre os dias 07 a 12 do mês
de Agosto. Às onze horas (11h) o Senhor Presidente reabriu
a sessão. A assessoria do Vereador THIALU GUIOTTI justificou sua
ausência por meio de ofício. Vinte e nove (29) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com
o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno.
Doze (12) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa
para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e dois minutos
(11h02min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando
outra para próxima terça-feira, dia 14.02.2023, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa. xxxxxxxxxx
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